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Комітет Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-
комунальних послуг розглянув на своєму засіданні 1 лютого 2024 року 
(протокол № 95) проект Закону України «Про внесення змін до Закону України 
«Про Державний бюджет України на 2024 рік» щодо компенсації різниці в 
тарифах» (реєстр. № 10383 від 29.12.2023), внесений народними депутатами 
України Шуляк О.О. та іншими.

Відсутність компенсації з погашення заборгованості з різниці в тарифах 
у 2022-2023 роках відчутно позначилось на фінансово-економічному стані 
підприємств теплопостачання, що призвело до збільшення кредиторської 
заборгованості цих підприємств за спожиті енергоносії, нарахування штрафних 
санкцій та арешту рахунків.

У Законі України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» видатки 
на фінансування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
погашення різниці в тарифах відсутні. 

Законопроектом пропонується внести відповідні зміни до Закону 
України «Про Державний бюджет України на 2024 рік», залучивши до 
спеціального фонду держбюджету додаткові надходження, зокрема:

надходження від сплати акціонерним товариством «Національна 
акціонерна компанія «Нафтогаз України» дивідендів (доходу), що 
нараховуються на акції, що належать державі;

авансовий внесок з податку на прибуток підприємств при виплаті 
дивідендів.

Під час обговорення, народними депутатами України – членами 
Комітету наголошено, що на сьогодні не виконуються положення законів 
України «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості 
теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств 
централізованого водопостачання і водовідведення» від 03.11.2016р.  № 1730 та 
«Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері 
теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх 
функціонування» від 19.08.2022р. № 2479. 

Відповідно до інформації обласних, Київської міської військових 
адміністрацій, за результатами проведених засідань територіальних комісій з 
питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах, утворених відповідно до 

https://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/21075


постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2021р. № 932 станом на 
01.07.2023 протоколами територіальних комісій підтверджено суму різниці в 
тарифах підприємствам теплопостачання, що підлягає компенсації, у розмірі 
34,2 млрд. гривень, 

За результатами розгляду Комітет прийняв рішення пропонувати 
головному Комітету з питань бюджету рекомендувати Верховній Раді України 
включити законопроект № 10383 до  порядку денного сесії та за результатами 
розгляду у першому читанні прийняти його за основу. 
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